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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL GOBIERNO 

AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL, VIERNES TREINTA Y UNO 

DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS. 
 

En la sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado de la Parroquia los Lojas del Cantón 

Daule, a los treinta y un días del mes de marzo del dos mil veintitrés, a las nueve horas, se reúnen en 
SESIÓN ORDINARIA DE VOCALES, previa convocatoria del señor Edison Alfredo Pérez Herrera, 

presidente del GAD. Parroquial Los Lojas y con la presencia de: INGENIERA GISELLA YULEISY 

ROMERO CUJILAN, LICENCIADO KEVIN MARURI CORREA, LICENCIADA LIGIA NARCISA 
HERRERA ACOSTA, SALIN PACHAY ÁLVAREZ Y TECNÓLOGO JULIO CÉSAR HUACÓN 

PACHAY, SECRETARIO DE LA JUNTA PARROQUIAL. 
 
 

ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Compañeras, compañeros, señor secretario, tenga 

ustedes buenos días, bienvenidos a esta sesión ordinaria, convocada para hoy viernes treinta y uno de 

marzo del presente año, señor Secretario constate si existe el quórum reglamentario. 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, procedo a 

constatar el quórum reglamentario.     
 

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 
 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESENTE; ROMERO CUJILAN GISELLA, 

PRESENTE; MARURI CORREA KEVIN, PRESENTE; HERRERA ACOSTA LIGIA, 

PRESENTE; PACHAY ÁLVAREZ SALÍN, PRESENTE: 
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: Señor Presidente, contamos con el 

quórum reglamentario.  
 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Proceda señor secretario a dar a conocer 

los punto del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO: El siguiente es el orden del día: 
 

 
1º Lectura y aprobación del orden del día. 
 
2º Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria del lunes, 20 de marzo de 2023. 
 
3º Informe de actividades realizadas por el señor presidente. 

 
EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Continúe con el primer punto, Señor 
secretario. 

 

PRIMER PUNTO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 

VOCAL HERRERA ACOSTA LIGIA: Buenos días Señor Presidente, compañeros Vocales, señor 

secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción que se apruebe el primer punto del 

orden del día. Esta moción es apoyada por el vocal Salin Pachay. Existiendo una moción presentada y 
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debidamente apoyada, el Señor Presidente dispone que por Secretaría se someta a votación lo cual se 

cumple con el siguiente detalle:  

 
VOTACIÓN 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, A FAVOR; ROMERO CUJILAN GISELLA, A FAVOR; 
MARURI CORREA KEVIN, A FAVOR; HERRERA ACOSTA LIGIA, PROPONENTE; PACHAY 

ÁLVAREZ SALIN, A FAVOR. 

 
POR SECRETARÍA SE DA A CONOCER QUE SE APRUEBA EL PRIMER PUNTO DEL 

ORDEN DEL DÍA, CON CINCO VOTOS A FAVOR. 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día.  
 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El segundo punto del 

orden del día es: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 

VEIRNES, 31 DE MARZO DE 2023. 

 

VOCAL ROMERO CUJILAN GISELLA - Buenos días Señor Presidente, compañeros 

Vocales, señor secretario, tenga ustedes buenos días, propongo y elevo a moción que se apruebe 

el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por la vocal Herrera Acosta Ligia. 

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Presidente dispone que por 

Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle: 

 
VOTACIÓN 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, A FAVOR; ROMERO CUJILAN GISELLA, 
PROPONENTE; MARURI CORREA KEVIN, A FAVOR; HERRERA ACOSTA LIGIA, A FAVOR; 

PACHAY ÁLVAREZ SALIN, A FAVOR. 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Continuemos con el siguiente punto 

del orden del día. 

 

TNLGO. JULIO CÉSAR HUACÓN PACHAY, SECRETARIO. - El tercer punto del orden 

del día es: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL SEÑOR PRESIDENTE. 

 

EDISON ALFREDO PÉREZ HERRERA, PRESIDENTE: Buenos días compañeros vocales, 
secretario, me gustaría que brindemos un minuto de silencio por la partida de nuestros queridos amigos 

que han dejado de existir en esta semana. Realizamos la inspección y levantamiento de información con 

diferentes autoridades como gestión riesgo, tenencia política, médicos del subcentro de salud de Los 
Lojas y personal del Ministerio de Inclusión Económica y Social, en este recorrido nos acompaño el 

compañero Salin Pachay y Ligia Herrera, quienes también estuvieron en el momento de la reunión con 

el fin de abarcar en lo posible a las familias más afectadas de los recintos: Los Abejones, Las 

Candelarias, Los Mangos, El Sauce. Así mismo, mantuve una reunión virtual con la prefectura del 
Guayas  para dar a conocer las molestias del carretero  vía Palo de Iguana, Yolán con la finalidad que 
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puedan dar por terminado el trabajo que dejaron a medias , la respuesta de ellos es que en la siguiente 

semana continuarán con la obra, ya que la planta de asfalto que provee de material se les dañó, esperemos 
dar solución a esa molestia lo antes posible.  También me reuní con el jefe Político el Sr. Fabián Povea 

para dar a conocer las novedades encontradas en estos primeros meses del año, desde el mes de enero 

los señores de CNEL se llevaron iluminarias de la cabecera parroquial y no han sido devueltas, también 

se dio a conocer que el recinto La Estacada tiene cierta variación de voltaje, lo cual está presentando 
varias molestias en los habitantes. Realicé levantamiento de información con el jefe Político del cantón 

Daule, Policía Nacional, personal de convenio MIES y GAD en el recinto La Majada y Palo de Iguana 

donde pudimos observar que los caminos están perdidos por el invierno, adultos mayores y personas 
con discapacidad que se encuentran aisladas por este temporal invernal, así mismo se tomaron datos de 

todas las familias para en los próximos días, mediante gestiones se les pueda llevar ayudas humanitarias. 

Continuamos con los cursos de Maquillaje y Repostería en los próximos días tendremos una feria para 
dar a conocer el avance obtenido. Es todo lo que puedo informar en base a mis gestiones realizadas. 

 

Siendo las nueve horas con treinta minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da 

por culminada la sesión ordinaria del día viernes 31 de marzo del dos mil veintitrés, el señor 

Presidente agradece la presencia y participación de los señores vocales. 

 

Para constancia de lo actuado lo certifican la presente. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Edison Alfredo Pérez Herrera 

PRESIDENTE 

GAD PARROQUIAL RURAL LOS LOJAS 

 
 

Tnlgo. Julio Huacón Pachay 

SECRETARIO  
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